

# Они любят жизнь!

И даже бесполезным подаркам находят применение



День молодежи в Лесном начался по-спортивному. И это правильно! Ибо молодость – это спорт, или спорт – это молодость, не поспоришь.

Вот уже второй год День молодежи в Лесном начинается с массового велопробега, на который выходят, простите, выезжают все, кто молод: и дошколята, и седые ветераны.

«Я люблю жизнь!» – вот девиз велопробега. А ведь жизнь – это движение, и двигаться надо в нужном направлении: на велосипедах за здоровьем. День российской молодежи в календарях обозначен 27 июня, а 26-е июня – Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Совпадение, конечно, случайное, но закономерное и логичное.

С Днем молодежи, с Днем борьбы с наркоманией поздравили пришедших на площадь перед облкомсом Победы глава города Виктор Гришин, его заместитель Евгений Кынкуров, пожелали всем-всем здоровья и... В добрый путь!

Старт дан. Впереди стартовавших первыми дошколят – легендарный паровозик из парка культуры и отдыха, на нем девиз «Я люблю жизнь!». Поехали! Отрадно отметить, что в числе стартовавших были и глава городского округа Виктор Гришин и заместители главы администра-

ции – Сергей Рясков и Евгений Кынкуров. 26 июня, вечер. Праздничная публика собирается на площади у фонтана перед Домом творчества молодежи «Юность». День молодежи продолжается! Игры, конкурсы, почти трехчасовой концерт. Оглашаются итоги выставки «Самый бесполезный подарок», которая была проведена впервые. Представляете, самым бесполезным подарком признан фотоаппарат «Полярноид», могли ли об этом подумать еще каких-нибудь лет 15-20 назад, тогда он казался роскошью! Этот экспонат представила на выставку Анна Аюпова.

Еще об одном конкурсе хочется рассказать особо: «Антипламур». Состя-

зались десять красавиц, в финал вышли двое: маленькая Аришка Мурзина и Анна Шабалина. Победила Анна. Подарки получили все, а в качестве главного приза – прическа и макияж от профессионала. Когда я спросила Анну: «Как вам конкурс и главный приз?», она даже слов не подобрала, просто подняла большой палец: здорово!

А вообще, было обидно, что многие проводили праздник с неизменным пивом в руках и многочисленные стражи порядка их не смущали, что снова грязно было на площади, хотя, справедливости ради следует отметить, что все же намного чище, чем после Дня города.

В следующую субботу, 3 июля, состоится национальный татаро-башкирский праздник плуга – Сабантуй. Помнится, в прошлом году поляна парка культуры



и отдыха после него была изумительно чистой. Интересно, нынче будет так же? И вот так бы после каждого праздника!..

Татьяна САИТОВА,  
редактор отдела культуры.  
Фото автора.



## Ложка дёгтя Молодые коллективы были не нужны?

Как прошел праздник Дня молодежи в городе Лесном? Насколько активно была задействована молодежь города?

Думаю, с нами согласятся многие: День молодежи – это праздник самой молодежи, а значит – с ее непосредственным участием. Но организаторам праздника в этом году молодежные творческие коллективы города оказались не очень-то нужны. Да-да, именно так. Многие студенты, приезжая в родной Лесной специально на День молодежи из Екатеринбурга, Москвы, Тагила, Санкт-Петербурга и т.д., надеялись увидеть выступление своих друзей и любимых коллективов, но никого не увидели. Ни ДХШ, ни ЦДТ... После ребята говорили: «Обидно, аж плакать хотелось...».

Зато коллективы, например, СКДЦ «Современник» в этот праздничный день оказались желанными гостями за пределами города. И, кстати, были нарасхват! Подарили свои красочные номера городкам Нижняя Тура, Верхотурье, п. Ис...

ТВОРЧЕСКАЯ МОЛОДЕЖЬ г. Лесного.

## Время молодых и дерзких

Да, сегодня – время молодых, умных, талантливых и дерзких. Время тех, кто знает, куда направить активность и молодой задор. Время тех, кого отличают повышенный интерес к жизни, независимость и самостоятельность.

Все эти определения были адресованы лучшим представителям городских молодежных организаций, приглашенным в канун Дня молодежи в кабинет главы городского округа «Город Лесной» для того, чтобы принять поздравления руководителей города.

Первыми отдали дань уважения наставникам молодежи, новаторам молодежного движения: Елене Ивановой – педагогу-организатору профессионального лицея №78, Наталье Мухиной – ведущему специалисту по кадрам отдела кадров ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и Павлу Молодоженцеву – заместителю начальника по воспитательной работе ГУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России». Их активная работа по воспитанию подрастающего поколения отмечена благодарственными письмами Законодательного собрания Свердловской области.

Заместитель председателя городской Думы Александр Гордилов и заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков сказали немало добрых слов в адрес лидеров молодежных организаций комбината «Электрохимприбор», строительного управления СП ОАО «СУС», противопожарной службы, ТИ НИЯУ МИФИ, профлиция-78, Управления образования. Добрых дел в копилке этих организаций немало: турслеты и легкоатлетические эстафеты, новогодние праздники и акции, смотры художественной самодеятельности и волонтерство.

Отрадно, что с уходом «обязаловки» советских времен в нас осталась неистребимая потребность к организации и самоорганизации, – сказал Сергей Алексеевич. – Важно, что вам не чужды активная социальная позиция, стремление учиться работать в команде, вести за собой других.

Благодарственными письмами администрации ГО «Город Лесной» награждены: работники СУ ФПС №6 МЧС России Денис Попов, Анна Иванова, Степан Яценко, Владимир Колесников, Евгения Коломина, Ирина Мануйлова, Антон Еловиков, Тимофей Заварнин – за пропаганду здорового образа жизни и активное участие в общественных и спортивных мероприятиях города; представители молодежной организации комбината «Электрохимприбор» Мария Каздорф, Александр Смирнов, Иван Лотов, Семен Архиреев, Алексей Барановских – за вклад в развитие молодежного общественного движения на предприятии; учащиеся Профессионального лицея №78 Александр Першин и Мария Дудина – за активную работу в волонтерском движении «ДО-БРОДЕЛ»; представители молодежной общественной организации СП ОАО СУС Павел Таначев, Вадим Дамаскин, Евгений Чекулаев, Руслан Галлиулин, Алексей Куликов – за активную жизненную позицию, участие в спортивной и общественной жизни коллектива и города; студенты НИЯУ МИФИ Александр Нефедов, Степан Сивков, Ирина Потапова – за успехи в учебе и достижения в научно-исследовательской работе.

Благодарственных писем администрации за воспитание подрастающего поколения удостоены работники Управления образования Анастасия Чусовитина, Екатерина Коцнева, Людмила Латышева, Татьяна Кадцина.

Всем были вручены цветы и подарки. А в заключение встречи прозвучало напутствие: «Дерзайте и дальше, стремитесь только к лучшему!»

Наталья КОЛПАКОВА.  
Фото автора.



# Ультрамодный молодёжный день

Положительной жизненной энергии в Нижней Туре было сказано громкое «ДА»!



ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ в Нижней Туре удался. Кто не был, тот много потерял. Спортсмены-экстремалы на велосипедах вытворяли такое, что пацанва восхищенно и завистливо охала. Такого центральная городская площадь еще точно не видела. На велосипедах, оказывается, можно летать, на переднем и заднем колесе по отдельности прыгать, и все это – играючи. А еще играючи можно крутить сальто с места, одним касанием преодолевать препятствия, что и продемонстрировали мастера ультрамодного сегодня направления под на-

званием паркур. Брейк-данс. Тоже ничего себе. Танцевали. Соревновались. Ловили кайф по полной программе. Выбирали чемпиона по армрестлингу. Пробовали тягать шестнадцатикилограммовые гири. Играли в футбол – в биндюках, на потеху публике. Через бинокль-то кажется, что мяч далеко, а забить очень хочется – вот и выходит смех один. Детям и молодым людям явно понравилось. Уже не говорю про дискотеку и прикольно ведущего программу диджея. Отделу по делам молодежи администрации Нижнетуринского округа (а конкретнее – Светлане Соломахиной) – как говорится, «респект и уважуха» за крутой День молодежи.

А начало у вечерней программы было серьезным. По улице 40 лет Октября мо-

лодежь прошла шествием, протестуя против наркотиков и алкоголя. Город услышал, что молодежь Нижней Туры выбирает здоровый образ жизни, что наркомания – смертельно опасная игра, что жизнь прекрасна, если безопасна. «Уважаемые родители! Именно вы несете ответственность за воспитание своих несовершеннолетних детей! Воспитывайте в них стремление к здоровому образу жизни!» – звучало в мегафон из полицейской машины, возглавляющей шествие. Слышите, уважаемые



родители? Тем более что современный здоровый образ жизни – это не просто модно, а, как выяснилось, еще и круто! Зря вы не пришли посмотреть. День молодежи удался.

Не будем ханжами, вынесем за скобки все-таки присутствующий на площади алкоголь. Надо, наверное, в следующий раз выпроваживать подвыпивших, может быть, привыкнув не демонстрировать стремление к нездоровому образу жизни, когда речь идет об обратном...

Ксения РУССКАЯ.  
Фото автора.